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TOČAN ODGOVOR : 10 bodova ODGOVOR „E“ : 0 bodova OSTALO : –2 boda 

 

4.1. Mia je u svojoj bilježnici bojanjem kvadratića napisala „I ♥ MAT“. Koliko je pritom kvadratića obojala? 

 

A. 

50 

B. 

51 

C. 

52 

D.    

53 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

4.2. Kada je Marko kao petnaesti po redu stao u kolonu za kupnju ulaznica, primijetio je u koloni prijatelja Janka. Ako 

je između njih bilo deset ljudi, koji je po redu u koloni bio Janko? 

A. 

4 

B. 

5 

C. 

6 

D.     

ne možemo odrediti 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

4.3. Pravokutnik je imao četiri stupca i pet redaka. Neki su kvadratići obrisani. Ako preostale kvadratiće poredamo u 

dva retka, koliko će stupaca imati novi pravokutnik? 

 

A.     

6 

B.     

5 

C.    

8 

D.    

7 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

TOČAN ODGOVOR: 20 bodova ODGOVOR „E“ : 0 bodova OSTALO : –4 boda 

 

4.4. Zbroj je godina Anice i Marice za 8 veći od zbroja godina Jurice i Perice. Kada će zbroj godina Anice i Marice 

biti za 12 veći od zbroja godina Jurice i Perice? 

A. 

za 4 godine 

B. 

 za 2 godine 

C. 

za 1 godinu 

D. 

nikada 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 
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4.5. Mate, Ante i Toni stoje u koloni tako da je Mate udaljen od Ante 2 m, a Ante od Tonija 1 m. Koja je tvrdnja o 

udaljenosti Mate i Tonija sigurno točna? 

A. 

bar 1 m 

B. 

1 m 

C. 

3 m 

D.    

više od 3 m 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

4.6. Koliko je geometrijskih likova na slici? 

 

A. 

15 

B. 

14 

C. 

12 

D.    

11 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

4.7. U četiri kutije nalaze se ukupno 94 kuglice. Ako izvadimo iz prve kutije 13 kuglica, iz treće 8 kuglica te iz četvrte 

5 kuglica, u svakoj kutiji preostat će jednako broj kuglica. Koliko je na početku bilo kuglica u četvrtoj kutiji?  

A. 

17 

B. 

20 

C. 

22 

D. 

24 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

TOČAN ODGOVOR: 30 bodova ODGOVOR „E“ : 0 bodova OSTALO : –6 bodova 

 

4.8. Ivan je zamislio peteroznamenkasti broj manji od 50 000 kojem je prva znamenka slijeva parna. Znamenke su tog 

broja različite. Znamenka tisućice dvostruko je veća od znamenke jedinice i trostruko veća od znamenke desetice. 

Zbroj je znamenke tisućice i znamenke stotice 7. Koliki je zbroj svih znamenaka tog peteroznamenkastog broja? 

A.   

16 

B.     

22 

C.    

23 

D.    

15 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

4.9. Cijena graha u pakiranju od 1 kg je 15 kn i 20 lp, u pakiranju od 2 kg je 29 kn i 80 lp te u pakiranju od 5 kg 74 kn 

i 50 lp. Koliko najmanje stoji 12 kg graha? 

A. 

178 kn i 80 lp 

B. 

179 kn i 40 lp 

C. 

162 kn i 90 lp 

D. 

163 kn i 90 lp 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 
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4.10. Kada napišemo prvih 100 brojeva, koliko smo puta pri tome napisali znamenku 1? 

A. 

20 

B. 

19 

C. 

18 

D. 

21 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

4.11. Koliko dvoznamenkastih brojeva ima zbroj znamenaka manji od 7? 

A. 

27 

B. 

21 

C. 

18 

D. 

15 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

4.12. Na parkiralištu je parkirano 94 osobnih automobila i bicikala koji imaju ukupno 334 kotača. Koliko je više 

automobila nego bicikala na parkiralištu? 

A. 

52 

B. 

73 

C. 

21 

D. 

manje od 20 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

4.13. Od Antine kuće do škole ima 13 km i 345 m. Kada ide u školu Ante pješači 1 km i 120 m, a nakon toga se vozi s 

autobusom 10 km i 505 m. Koliko metara Ante mora pješačiti do škole nakon izlaska iz autobusa? 

A.     

2 720 m 

B.     

1 720 m 

C.    

1 725 m 

D.    

1 820 m 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

4.14. Od zlatne niti duljine 64 cm baka je oblikovala kvadrat. Kolika bi joj duljina niti trebala ukoliko želi oblikovati 

pravokutnik kojem je jedna stranica dva puta dulja, a druga stranica dva puta kraća od stranice kvadrata? 

A. 

128 cm 

B. 

40 cm 

C. 

64 cm 

D. 

80 cm 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

4.15. Koliko je trokuta na slici? 

 

A.     

6 

B.     

10 

C.    

12 

D.    

13 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 


